
Montážny návod

Hliníková pergola Premium 3x3 m

1



Bezpečnostné odporúčania! Pokyny na montáž | Starostlivosť a údržba

• Dodržujte miestne stavebné predpisy a pásma snehovej záťaže vo vašej oblasti.

• Diely pred montážou roztrieďte a skontrolujte, či množstvo dodaného tovaru zodpovedá súpisu dielov v návode na 
montáž. Ak zistíte nezrovnalosti, obráťte sa na predajcu a oznámte mu chýbajúce diely.

• Montáž pergoly vykonávajte minimálne vo dvojici.

• Dodržujte pokyny a montážne kroky v návode na montáž.

• Nevstupujte na dutinkové dosky bez predchádzajúceho priečneho položenia dosiek (min. cez 2 krokvy).

• V každom prípade sa vyhnite bodovým zaťaženiam.

• Zo strechy pravidelne odstraňujte sneh.

• Zaťaženie snehom: Modely so strešnou hĺbkou 3 m: 200 kg/m2 a modely s hĺbkou strechy 4 m: 150 kg/m2

• Dodaný upevňovací materiál je určený iba do nosného muriva. Pokiaľ máte zateplenie, duté tehly atď. použite vlastný 
upevňovací materiál.

• Strešný odkvap udržujte bez lístia, nečistôt a snehu

• Montáž pergoly vykonávajte na rovnom, pevnom povrchu (napr. betón, betónové dosky). 
Rozmery základu: Dĺžka 40 cm x šírka 40 cm x hĺbka 80 cm

• Dutinkové dosky čistite vodou a jemným čistiacim prostriedkom, nepoužívajte abrazíva, acetón ani prostriedky s 
obsahom rozpúšťadiel!

• Profil na pripojenie k múru musí byť pripevnený v nasledujúcej výške (merané na hornom kraji profilu)

3m hĺbka: 240 cm = 7° - 300 cm =

20° 4m hĺbka: 240 cm = 5° - 340 cm 
= 20 °

• Priečnik/väzbu je možné posunúť smerom k múru domu max. 60 cm, vznikne tak väčší sklon (spád) strechy

• Montujte polykarbonátové dosky obrátené smerom von (k slnku) stranou, ktorá je pokrytá ochrannou vrstvou proti  UV
žiareniu. Táto strana je krytá fóliou.

Odchýlky  farieb  a  veľkostí  atď.  sú,  v  rámci  obvyklých  tolerancií,  povolené.  Naše  odporúčania  vás  neoslobodzujú  od
povinnosti  zodpovedného  skontrolovania  výrobku.  Prosíme,  v  prípade  pochybností  využite  naše  odborné  poradenstvo.
Technické zmeny vyhradené.

2



Súpis dielov

Č. Označenie Počet |

A Dutinková doska 980 x 3000 mm
3x

B Pripojenie k stene vr. 
predmontovaných úložných profilov 1x

C Predný priečnik / väzba
1x

D Dažďový odkvap
1x

E Priečna vzpera 30x30x948 mm
3x

F Krajná krokva ľavá a pravá 
(čiastočne predmontované) 2x

G Krokva stredová (čiastočne 
predmontovaná) 2x

H H profil
4x

Aj Predmontované stĺpiky s 
podstavcom 2x

J Kryt predný priečnik / väznica
2x

K Kryt pripojenia k múru
2x

L Kryt dažďový odkvap
2x

M Profil uloženia
4x

N Zakrytie pripojenia k múru
3x

O U-profil pre dutinkové dosky
6x

P Odvod dažďovej vody
1x

Z.1 4295896 - krycí klobúčik SW 19
4x

Z.2 9210407 - 10,5 VZ DIN 125
16x

Z.3 9210408 - hmoždinka 12 mm
16x

Z.4 9210411 - 10x80 VZ DIN 571
16x

Z.6 9210481 - M12 DIN 127 B VZ
8x

Z.7

Z.8 9210483 - M12x140 DIN 931 8.8
4 x

Z.9 9210484 - M12x200 DIN 931 8.8
4x

Z.10 9210485 - M6 DIN 439
8x

Z.11 9210486 - M6x10 ISO 7380-2 10.9
8x

Z.12 9210487 - M8 DIN 934 VZ
8x

Z.13

3



Z.14 9210490 - M8x40 ISO 7380-2 10.9
14x

Z.15 Uchytenie priečnika
6x

Z.16 M8 DIN 1661 A2
8x

Z.17 Krycia páska na hrany s 
membránou 1x

Z.18 Krycia páska na hrany bez 
membrány (voliteľne) 1x

Z.19 9210479 - 4 ,8x13 ISO 14585 A2 TX
C 33x

Z.20 Oceľová nerezová skrutka 6,3x32 
vr. membránového tesnenia 24x

4



5



Vzdialenosť

min.    100 mm
max. 600 mm

1 x vľavo |
1 x vpravo |

Vzdialenosť |

min.    100 mm
max.    600 mm

6



7



1 x vľavo

8



1x vpravo |

9



10



11



Súčasťou dodávky iba pri akrylátových doskách)

Ako ochranu pred vniknutím prachu a nečistôt prelepte čelné
plochy  dosiek  (otvorené  dutinky)  krycou  páskou  na  hrany.
Ochrannú  fóliu  za  týmto  účelom  odkryte  len  do  potrebnej
vzdialenosti.

Naše odporúčania!

Pre  polykarbonátové  dosky:  Na  polykarbonátové  dosky
použite pásku s membránou.

Pre akrylátové dosky: na akrylátové dosky použite na odkvap
pásku s membránou a na hrebeň pásku bez membrány.

Teraz nasaďte koncové hliníkové U-profily. Uistite sa, že sa
strana  s  ochrannou  fóliou  nachádza  hore.  Odkvapnička
profilu smeruje dole.

12



Položte prvú dosku a vyrovnajte. Zároveň skontrolujte, že ochranná fólia je správne položená s UV ochranou smerom k
slnku.

Predvŕtajte otvory každých 40 cm (ø 7 mm) na hornej časti H-profilu (viď obr. nižšie), pričom prvý otvor predvŕtajte 6 cm od
konca profilu.

Teraz dosku nasaďte a priskrutkujte ku krokve.

13



Tretiu dosku primontujte rovnakým spôsobom. H-profil priskrutkujte ako v kroku 14. Nakoniec odoberte ochranné fólie.

14



15



16



D
 -

 1
3/

19
 -

 N
áv

od
 k

 m
on

tá
ži

 m
ar

ký
zo

vý
ch

po
lí

Dutinkové dosky Profilové dosky Prístrešky Terasové prístrešky

Panely Rovné dosky
Bitúmenové vlnité 
dosky

Nopový pás

Dosky pre kutilov Efektové Trávníkové rošty Záhradné výrobky

Prehľad výrobkov /

Gutta Werke GmbH
Bau- und Heimwerkerprodukte
Bahnhofstraße 51-57
D-77746 Schutterwald
Telefón 0781 6090
Telefax 0781 609320 0
info@gutta.com

www.gutta.com

www.scobalit.de

Scobalitwerk Wagner GmbH
Zürnkamp 27
D-21217 Seevetal-Meckelfeld 
Telefón 040 2190210
Telefax 040 7001144 6
seevetal@scobalit.de

Scobalitwerk Wagner GmbH 
Buchenstraße 1
D-56584 Anhausen
Telefón 02639 962570
Telefax 02639 96257 1
anhausen@scobalit.de

Scobalitwerk Wagner GmbH 
Hermann-Ilgen-Straße 7
D-04808 Wurzen
Telefón 03425 814708
Telefax 03425 81470 9
wurzen@scobalit.de

Scobalitwerk Wagner GmbH
Industriepark 3
D-97273 Kürnach
Telefón 09367 98440
Telefax 09367 98442 9
kue   rnach@scobalit.de  

Scobalitwerk Wagner GmbH
Bahnhofstraße 51-57
D-77746 Schutterwald
Telefón 0781-9907900
Telefax 0781-609320 7
offenbu   rg@scobalit.de  

17

http://www.scobalit.de/
http://www.gutta.com/
mailto:g@scobalit.de
mailto:offenbu
mailto:offenburg@scobalit.de
mailto:nach@scobalit.de
mailto:kue
mailto:kuernach@scobalit.de
mailto:wurzen@scobalit.de
mailto:wurzen@scobalit.de
mailto:anhausen@scobalit.de
mailto:anhausen@scobalit.de
mailto:seevetal@scobalit.de
mailto:seevetal@scobalit.de
mailto:info@gutta.com
mailto:info@gutta.com

	Bezpečnostné odporúčania! Pokyny na montáž | Starostlivosť a údržba
	Súpis dielov
	Prehľad výrobkov /


